OneHoYHBIE MATEPHAIBI

BUJIET Ne 1

Yro naspiBaercs Boimkoii? ([Ipuno:xkenue Nel IpaBui)

1. T'TIM npepbIBHOTO NEHCTBUS, IPEAHA3HAUECHHAS [JIs1 IEpEMELIEHUS JII0JEH U Ipy3a C OJHOIO YPOBHS Ha IPYrOM.
2. I'TIM npepbIBHOTO AeCTBUSA, IpeTHA3HAUCHHAS ISl IEpEeMEIleH s JTIoAeH ¢ HHCTPYMEHTaMU U MaTepualaMy U
MIPOBEJICHUS pa0OT B BEPTHKAJIBHOM HAIlPaBJICHHH (BHU3, BBEPX).
3. IlogbeMHHUK ¢ BBICOTOH MOBbEMA 10 6 METPOB.
4. TTombEMHUK C BBIIBI)KHBIMH 3JIEMEHTAMH.
. IloxbeMHUKH, HaXosILI[Hecs] B padoTe 10JKHBI 0BePraTbesi NOJTHOMY TeXHHYECKOMY
ocBuaeTelbcTBOBaHMIO:  (4.3.8)
1. He pexe omHoro pasa B 2 roja.
2. He pexe omnoro paza B 3 roja.
3. He pexe, yeM oguH pa3 B 5 jeT
4. OpnuH pa3 B rof.

- Ha yro umeer npaBo padoTHuk Jro06oro npeanpusatusa? (Ilocodue)

1. O6ydenue Ge30MacHBIM METOaM U TIpUEMaM Tpy/ia 3a CUET IPEATPHITUSL
2. BHeouepeqHoi MEAUIIMHCKUI OCMOTP
3..KommneHcaryu, ecim OH 3aHAT Ha TSDKENBIX padoTax

- Hambospmmii yKJOH IUVIOIIAJAKH, NMPH KOTOPOM J0NyCKaeTcs padoTra noabEéMHHKA, He [0JKeH MpeBbIIATh
(45.1)

1. 2 rpanyca. 2. 3rpamyca. 3. 1rpaayc. 4.4 rpagyca. 5. YkazaHHOTO B MacTopTe MOAbEMHUKA

' JlmaMeTp KpYyIJIoii J10JbKH 10JI7KeH ObITh He MeHee: (2.2.1.2))

1. 500mm. 2. 1Im. 3. 700MmM. 4. 1,5m.

! YTO OTHOCUTCS K ONACHBIM IPON3BOACTBeHHBIM (pakTopam?  ( IlocoOme)

1. PaboTa Ha BBICOTE
2. OnacHoe AEeHWCTBHUE AIEKTPHUIECKOTO TOKA
3. Ilepememaemsle rpys3sl

" Kakue ocHOBHbIE 0003HAYEHHS I0JKHBI ObITh HA PerHCTPANMOHHOI Ta0dauue noxbeMHnka?(4.5.2.)

1. PeructpanioHHbI# HOMED, ]aTa BBITYCKa, TPY30MOAbEMHOCTD.



BUJIET Ne 2

Kakue nogreMHHKHU He MOJJIeKAT perucrpanuu B opranax Pocrexnamzopa? 4.1.3)

1. CamoxomHbIE HA CIIEIIIACCH.
2. JXKenesHomoposkHble.
3. IloxapHsle.
4. TpakropHsble.
HoabeMHNKH, HAXOASAIIMECH B padoTe AOJKHBI MOIBEPraThCsl HCMBITAHUIO OTPAHHYUTEIS
npeeJibHOrO rpy3a: 4.3.13)
He pexxe onnoro pasa B 12 mecsies.
He pexe ogHOro pasa B 6 MecsIeB.
He pexe ogHoro pasa B 3 mecsua
4. Tlocne peMoHTa
C kakoii opraHu3anueil COrJiacoBBIBAETCS HApsI - JOMYCK mpHu padore MoALEMHHKA B oxXpaHHOii 3oHe JIDII?
(4.5.8)
1. CormacoBanwuii He TpeOyeTcs.
2. C uncniektopoM PocrexHanzopa.
3. C BnagensIieM NOIbEMHUKA.
4. C Bragensiiem stoit JIDIIL.

Kaxkoii 3a30p 10/KeH ObITH MeKAY JIIOJIbKOH U 3eMJIEH pH MoJaye JI0JbKH B 0J10KeHHe
«mocaaka»? (2.2.12)

1. He 6onee 300mm. 2. He 6onee 200mm. 3. He 6onee 400mMm. 4. He 6osee 100MMm.

Kaxkwue TpeGoBaHUs J0JKHBI BHINOJIHATHCS PA00YNMH «TIOJIbKI» MPU MPOU3BOIACTBE

padort noxbemuuxom? (4.5.10)

1. PabGorars B crienonexie.

2. meth nipu cebe yAOCTOBEpEHHE HA MPABO PabOTHI B <«JTFOJIEKEY.

3. PaboTath B Kackax ¢ mpeJOXPaHUTEIBHBIM MOSCOM, IPUCTETHYTHIM K 3JICMEHTaM KOHCTPYKIIUH JTFOJTBKH.

Kakoe HanMeHbIIIee paccTOsIHNE OT HAYAJIa 0TKOCA KAaHABBI IJIyOUHOI 4 M. 10 Kpasi
JOMOJTHUTEJBHOH ONOPbI MOABLEMHHUKA HA MEeCYAHOM IpyHTE? 4.5.12)

1. 4m. 2. 6M. 3. 3m. 4. Swm.

Pabora Ha mogbeMHUKe 10JKHA OBITH NPEKpalleHa, ecId CKOpocTh Berpa:  (4.5.10.5)



10.

1. 10 m/cex Ha BeicoTe 10M. 2. 15m/cex Ha BbicoTe 10M. 3. 5m/cek. 4. 10m/cex u t° (-10°).

Yro Ha3piBaeTcs noabéMHuKkoM?  ( IIpunoxkenue 1 IlpaBun)

1. I'py3onoabéMHas MalMHa MPEPHIBHOIO JEHCTBUS C JOIbKOM, EPEMELAIOLIEICS 10 BEPTUKAIN

2. TI'pyzononb€mHas MalMHA NOPEPBIBHOIO ACUCTBUA, NpPEAHA3HAUYEHHAs [JIs MEPEMEILEHUs JIIOJIEH ¢ MHCTPYMEHTOM,
MaTepuallaMt ¥ IPOBEJCHUS paboT B Ipejienax 30Hbl 00CITYKUBAHUS

O0s3aTe1bHO JIU NPUCYTCTBHE B KOMHCCHHU HHCNIEKTOpa PocTexHaa3opa npu arrecranuu

padovnx J10JbKH?

He o0Gs3atensHo.

O0s3aTenbHO, IPY IEPBUYHON aTTECTAINN

He o0s3aTenbHO, ecim MalInHUCT 0 00YYCHHST IMEJT TIPAKTHIECKUH OIBIT paboTHI.

He 00s13aTenpHO, €CNK B COCTaBE KOMUCCHU UMEIOTCS JIKIIa, arTecToBaHHbIe 1Mo «I1b 10-611-03».

Jo kakoii BLICOTHI I0IbeMAa JIIOJbLKH J0NYyCKAaeTCsl mojgada komauj rojocom? (4.5.10.6)

1. mo 10 m. 2. 10 6 M. 3. mo 15 m. 4. no 12
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BUJIET Ne 3

«JIron1pka» NMoabeMHHUKA A0JKHA UMETh Nepujia BoicoToii? (2.2.1.2)

1. 700 Mm. 2. 500 Mm. 3. 1000 Mm. 4. 1500 mm.

Kakue 30HbI OTHOCATCA « K 30HAM MOTEHIUAJIbHO OMACHBIX NMPOU3BOACTBEHHbIX q)aKTOPOB»?

1. Mecra, rae Bo3moxHo npessiieHne [1/1K (npenesisHo 10mycTHMON KOHIEHTPAINH )
2. Y4acTK1 TEpPUTOPUH BOJIU3H CTPOSIIErOCs 3aHusL.

3. 30HBI IepeMEIICHUS MAITHH, 000PYIOBAHIS

4. Mecra, HaJl KOTOPBIMH IIPOUCXOAUT NEepEeMELIeHHE IPY30B KPaHAMH.

Yro He00X0AMMO YYUTHIBATH NIPM YCTAHOBKe NoAbLEMHUKaA?  (4.5.11.4)

1. Pa3MepsI MIIOIMIAIKU TOIDKHBI TO3BOJIATH YCTAHOBKY MOABEMHHUKA.

2. Ipu cnaboM rpyHTe - Ha YCTAHOBJICHHBIC MO OTIOPHI TPOYHBIC YCTOWYUBBIC TLIOLIAIKA

3. Ha cKkomb3KOM IpyHTE - HOAKIJIAIKI C MUIAMHU

IMonbeMHNKH, HAXOASIIIMECS B PadoTe, J10JLKHBI OBEPrarbecsi YaCTHYHOMY

TeXHH4YecKoMy ocBHuaeTe1bcTBOBaHu0 (UTO): 4.3.2)

1. 1 pa3 B 3 roga.

2. He pexe 1 pa3a B 12 mecsres.

3. Ilocne KanUTaIbHOTO PEMOHTA.

4. Tlocne peMOHTa METaNIOKOHCTPYKIUI.

CraTnyeckoe UCNbITAHME NOAbeMHMKA IPOBOASAT HATPY3KOM, NpeBbIIAIOLI e

€ro HOMHUHAJILHYIO IPY30N0IbEMHOCTh: 4.3.11).

1. =a 50%. 2. Ha25%. 3. Ha 10%. 4. Ha 15%.

C kakoro Bo3pacra padounii Mo:KeT BBINOJHATH 00SI3aHHOCTH Pat04yero «JIHJabKu»?
(IIpon3BoacTBEHHAS MHCTPYKIHSA)

1. nmo ucnonnenuto 16 jer. 2. ... 17 ner. 3....20 ner. 4. ... 18 ner.

IIpn BeInOTHeHMH PadOT HA MOJbEMHUKE MOTYT HA3HAYUTH CUTHANBIIUKOM.. (4.4.16)

1. MammHuCTa TOIFEMHHUKA.
2. VI3 yncna pabovnx «IIOIBKM» IO COTJIACOBAHHUIO PabOTAONIHX.

3. V3 yncna pabovnx JTIOJEKH, HA3HAYCHHBIX JIUIIOM, OTBETCTBEHHBIM 3a BIIP.
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10.

4. HauGomnee ombITHOTO paboyero.

Yrto Heo0X0AUMO NIPU MPOU3BOACTBE PadoT B 0XpaHHOIi 30He JIDII? 4.5.8)

[Ipuka3z o npeanpusTHUIO.

PacmiopspkeHre r1aBHOTO HH)KEHEPA IPEANPHUSTUS — BJIaICNbIa MOJbEMHNKA.
Hapsn — momyck Ha mpom3BoacTBO padoT BOIm3H JIDII.

Hapsin — nomyck Ha nponsBocTBO pabot BOim3u JIDII npu Hamuuuu pazpenieHus
opraHusaiuy, »Kcrryatupyromeit JISII.

B xakux ciy4yasix pa6oTa noxbéMHHKA BBINOJIHSIETCS 110 NMPOEKTY Npou3BoAcTBa pador? (4.5.9.3)

1. ITpu paboTax B oxpanHoii 30He JIDII.
2. Ilpu paboTax Ha JKEeJIC3HOTOPOKHBIX TYITHKAX.
3. Ilpu OTCYTCTBHHU CXEM CTPOIIOBKH y CTPOMAJIbIIUKA.

4. I1pu BBIIOJHEHNH CTPOUTEIHLHO-MOHTAXXHBIX Pa0oOT.

3HakoBasn CUTHAJIU3aIMsA UCIOJIb3YETCHA MEKIY paﬁoann CTHJIBKW» 1 MAIIUHUCTOM IIPpH paﬁoTe Ha BBICOTEC

(4.5.10.6)

1. bonee 10 m.

2. 1o 10 m.

3. Ha ycMoTpenue paboTaromux.

4. lo 6 metpos.
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BUJIET Ne 4

Kakne nogneMHHKH pa3pemiaeTcsi U3roTaBJIMBATH ¢ OAHAM MyJ1bTOM ynpasjaeHus? (2.4.1)

C BbICOTOI ITOABEMA 10 12 M, BKIIOUYHUTENBHO.
C BBICOTOI TTOgBEMA 10 22 M..
[MogbeMHUK ¢ ABYMS KOJICHAMH.
4. C BepTUKaJbHBIM MOJHEMOM BBICOTOH 110 6 M.

JonycTumas miMpuHAa BX0Ja B JIIOJbKY: (2.2.1.2)

JomwxkHa obecnieauBaTh CBOOOIHBIN Ipoxo pabodero.

He menee 700 mm.

He menee 500 mm.

4. He menee 1000 mm.

Koa¢pdpunuent 3anaca npoyHoCTH Leneii NPH 0MHAPHOI KOHCTPYKINY CJIeasieii cucTeMbl

OpPUEHTALUM JI0JabKH: (2.4.1)

1.1e meHee 4,5. 2. He MeHee 3. 3. He MeHee 6. 4. He meHee 9.
KakoB 1onycTumbliii yroJi HAKJIOHA HENIOBOPOTHOM YAaCTH NOABEMHMKA NPU €ro YCTAaHOBKe? (2.1.21)
1.- He Gojee yka3aHHOM B macropre HObEMHHUKA 2.- 2rpanyca

3.- 1,5rpanyca 4.- 3rpagyca

KakoBa nepuoaM4HocTh NpPOBePKH 3HAHMI PA00YUX JIJIbKU? 4.4.2.2)

1.-1, 5rona. 2.- 2roa. 3.- 3rona. 4.- 12 mecs1es.

KakoBo BpeMms eiicTBUsl Hapsijia - qjonycka? (4.5.8)

Bpewms neiictBus onpenenseTca opraHu3alye, BbIAABIIEH Haps[ - JOMYCK.
CyTtku.

CwMmeHa.

Bpewms He ykasbiBaeTcs.

Koraa nonbeMHHK cUMTaeTcsl BbIAEP:KaBIINM cTaTHYeckHe ucnbiTanusa?  (4.3.11)

1. Ecnm mociie nsTHKpaTHOTO MOAbeMa Tpy3a He 0OHapyXEeHO TPEIH U AedopManuii.
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10.

2. Ecu B Teuenne 10 MUHYT MOMHATHIN Ha BICOTY 100-200 MM OT 3eMitH Tpy3 HE ONYCTHIICS U HE
00HAPY)KEHO TPEIIUH, TePOPMALUil U APYTUX TOBPEKIACHUI.

3. Ecnu B TeueHue He MeHee 20 MUHYT MOIHSATHIN IPy3 HE OMYCTUIICS U He 00OHAPYKEHO TPEIIUH,
neopManuii U IPYTUX MOBPEKICHHUIH.

4. Ecnu mocTie mATHKPAaTHOTO TObeMa rpy3a B TedeHnH 20 MUHYT He 00HAapYyKEHO TPEIIUH,
nedopManuii 1 APYTUX TOBPEKICHUI.

' HKeHEPHO-TeXHHYeCKNEe PA0OTHIKH HA3HAYAKTCH MPUKA30M 10 MPEeINPUSTHIO

OTBETCTBEHHBIMU MO NOAbEéMHNKAM (BbllIKaM)? (4.4.2.1)

1. Crieranuct o Haa30py 3a 0e30MacHoi IKCIUTyaTaluei Mo IbEMHUKOB

2. Crieraiict, OTBETCTBEHHBIH 3a co/lepKaHue OABEMHIKOB B UCTIPABHOM COCTOSHHIH

3. JIumo, oTBETCTBEHHOE 32 0€30IacHOe IMPOU3BOACTBO PabOT MOIBEMHUKAMHU

4. Bce BhlLIENIEpEUNCIEHHBIE

KakoBo momycTuMoe paccTosiHHe OT Ha4yajia OTKOCa KaHABBI IJyOMHOH 1 M 10 Kpasi IOMOJHHUTEJBLHOH ONOpbI

NoJbeMHHUKA Ha MecyaHoM rpyHTe?  (4.5.12)

1.-ue menee 3 M. 2.-He MeHee 2 M. 3.- He MeHee 1,5 M. 4.- ue meHee 4 M.

Jonyck k padore padouero JiloJbkH ocymecrBiasercs: (4.4.26)

1. TTocne uHCTpYKTAXKA.

2. IIpuka3om 1o nexy Wi Moapa3aeIeHuIo.

3. OtMertKkoii B ynoctoBepenuu o Th.

4. Ilocne o0y4eHust Ha Kypcax B y4eOHOM LICHTpE.
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BUJIET Ne §

KaxkoBa ckopocTh aBapuiiHOTr0 oOycKaHu JIOJbKH NPH 0TKa3e ruapocucremsr?  (2.7.20)

1. 0,1 m/cek. 2. 0,2 m/cek. 3.0, 05 m/cex. 4.1 m/cek.

B xakux ciy4yasix Ha3Ha4aeTcs CUTHAJbIIHK? (4.4.16)

1. Ilpu BeIOIHEHHN paboT Ha BeIcOTE Oosiee 10 M.

2. Ha ycMoTpeHHEe MalIMHKUCTA.

3. Ilpu BeImonHEHNH padoT Ha BBIcoTe Ooree 12 M.

4. Korpna 30Ha 00cTyKMBaHUS ITOJbEMHUKOM HE BHJIHA C ITOCTa YIPABICHHUS MAIIMHNACTA
Y HET paanoTesIe()OHHOM CBS3H.

KakoBa nepuoan4HOCTh NPOBEPKH 3HAHMI JINIIA OTBETCTBEHHOIO 3a 0e30MacHoe

NMPOU3BOJACTBO PadOT MOAbEMHUKOM (BbILIKOI)? 4.4.9)
1. OpuH pa3 B TpH roja.

2. Exeromno.

3. OpuH pa3 B 5 Jer.

4. ExexBapranbHO.

Kak npoBoasiTcsi cTaTHYeCKUe UCTILITAHUS MOIbEMHUKOB, 000PY/I0BAHHBIX JI0JIbKOIH? (4.3.11)

150% HOMUHATBHOHN IPY30I0BEMHOCTH PACIIONATAIOT B JIIONIBKE.

150% HOMUHATBHOH TPy30II0AFEMHOCTH TOJBEIINBAIOT K JIFOJIBKE Ha THOKOH ITO/IBECKE.

110% HOMMHAJIBHON TPY30II0JHEMHOCTH PACIIONIATaloT B JIFOJIbKe, a 40% HOMKHAaIa TOABEIINBAIOT Ha THOKOI IMo/IBECKe.
4. Ha ycMoTpeHue IpOBEPSIIOIIETO.

Kro Ha3zHa4yaeTr cUrHajIbLIIMKA?

1. OTBETCTBEHHBIN IO HAJ[30pY 32 OE30MACHOM IKCIUTyaTalueH MO IbEMHUKOB,

2. OTBETCTBEHHBII 3a 0€30IaCHOE MPOU3BOJCTBO PadOT MOABEMHUAKAMU;

3. Opuraaup;

4. pyKOBOIMTEIb IPUKA30M I10 MPEANPUATHIO.

Kakoe MUHMMAaJIbHOE PaCCTOSTHHE JI0JKHO COGJIIOAATHCS OT CTPEJIbI NOAbEMHUKA /10 POBOIOB

JIMHHH JJIEKTPONepeiayu, HaxoAsmeiicsa mox HanpsixenueMm 10 20xB? (4.5.8)
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10.

1. -2m. 2. -3m. 3. -1Im 4.- 5m.

Kakoe 10/KkHO OBITh MHUHUMAJIBHOE PACCTOSIHHE MeKAY MOBOPOTHOH YaCTBI0 NMOABEMHHMKA M CTPOEHHSIMH,
mradeJsiMi rpy30B, APYrUMH NpegMeTaMu? (UHcTpyKnus)

1.-ue menee 3 M. 2.- He MeHee | M. 3.- Ha yCMOTpeHNE MaINHNCTA.  4.-He MeHee 2 M.

KakuMm 10KyMeHTOM ycTaHABJIMBaeTCsl MOPAIOK BbIIa4yu Hapsiga — qomycka? (4.5.8)

[Tpuka3om opraHu3anyy, NPOU3BOISIIEH PabOTHI.

HpI/IKa3OM IO MpCANPUATUIO — BJIAACIIbIY NOABCMHHUKA.

[MpaBunamu ycTpoiicTBa 1 6€30MacHOM IKCILTyaTalllH 10 JbeMHHUKOB (BBIIIEK).

Vka3anHoe B oTBeTax 1;2.

Yro 03HAYAET CUTHAJ: KPYTOBO€ IBH:KeHHe MOIHATOI BBepX npaBoii pykoii? (Ta6ua 7 IIpaBui)

CTOII. 2. yKa3aHHOE HallpaBJICHUE. 3. 3amennenue. 4. noabeM.

Padouas 30Ha paboThl NOAbEMHMKA (BBILIKH) J10J1KHA ObITH OcBelieHa ?  (4.5.9)

207Kk. 2. 30m1k. 3. 755k. 4. 601K.
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BUJIET Ne 6

Kaxk npousBoaurcs Ha3HAYeHHe OTBeTCTBeHHBIX JiL U3 yucjaa UTP na npennpusituu? (4.4.2)

[Ipukazom 1o npeanpusTHIO.
ITo yka3anuto opranoB Pocrexnanzopa.
3. PacnopskeHueM I1aBHOTO HHXKEHeEpa.
YTO M3 YyKa3aHHOI0 B OTBETAaX BXOJUT B O0SI3AHHOCTH JIMIA, OTBETCTBEHHOI0 32 (e30NmacHoe NMPOU3BOACTBO PadoT
noaLEMHUKAMHU?
1. MHCTPYKTHPOBATh MAIIMHUCTOB MOJBEMHNUKOB U pabOYHX JIOJIEK;
2. HE [OIyCKaTh K 00CITYKMBAaHHIO IOABEMHIKOB HEOOYIEHHBIH MEPCOHA;
3. He IPOU3BOIUTH PabOTH Oe3 Hapsia - Jomycka npu padoTax mox JIOII;

YT0 10/1:KHO OBITH MPEYyCMOTPEHO HA NOALEMHMKAX € ABYMS MyJIbTaMH ynpasJjenusa? (2.4.1)

PaboTa TosbKO 1O HAPSAMY-AOIMYCKY
2. PaGoune JIF0JIeK JOKHBI OBITh O0YUEHBI CIIEIHATBHOCTH CTPOTIABIIAKA.
3. BJ0oKHMpOBKa, HCKIFOYAIOIIAS BO3MOXHOCTE YIIPABJICHHS MTOIbEMHUKOM OJHOBPEMEHHO C 2 yJIBTOB
4. PaboTa TOJBKO TIO MPOEKTaM MPOU3BOICTBA paboT.

YT1o BXOIUT B 0013aHHOCTH Pado4ero J10JbKH BO BpeMs padoTsl? (MHCTpyKums)

1. He caauThCs ¥ HE BCTaBaTh HA MEPUIIA JTHOJIBKA

2. He paboTtath npu rpo3e, TyMaHe, CHEromnase

3. He ycTaHaBIMBAThH HA MOJ JIFOJIBKHU [IPEAMETHI ISl YBEIUUCHUS 30HBI pabOTHI
4. Bcé€ ykazaHHOE B IpyTUX OTBETaxX

B kakux cay4yasix noqbéMHHK He J0/uKeH dkcniyatupoBarbesi? (Ilocodue)

[Tpu ucTexnieM cpoke TEXHUUECKOTO OCBHUAETENLCTBOBAHYS.

[Tpn HaNMYMY TPEIINH B OTBETCTBEHHBIX MECTaX METAJNIOKOHCTPYKIIHUH.

[Tpu GonpIIMx BUOpanUsIX CTPEJbI.

4. Bce OTBEThI NIpaBUJIbHBIE.

Kakue moabeMHHMKH ISl TepeMelleHHsl JIIoJeil ¢ MHCTPYMEHTAaMH M MaTepHaJiaMH HAa BBICOTY He MOJJIeKAT
perucTpanuu B opranax Pocrexnaasopa?

CaMoOXOIHEIE.
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10.

KenezHomopoxHbIe.
INoxapHsle.

4. TpakropHsble.

YTo o3HaYaeT CHUTHAJ: pe3Koe ABMKEHHME PYKOWl BIPaBO, BJIEBO HA YPOBHe MoOsica, JaA0OHb O0pameHa BHH3?

(Tab6umua 7 IIpaBu.a)
OCTOpOKHO.
OcraHoBKa.

IlogusaTe cTpeny.

4. BBLABUHYTH CTpEINY.

Kaxkue 0003HauyeHus1 J0JKHBI OBITH HAaHECEHbI HA PerucTpauuoHHOl Tadaune moxbeMHuka? (4.5.2)

Peructpaunonssiii HoMep, JaTa BbITycKa, IPYy3010bEMHOCTb.

I'py3onoabemMHOCTb, 1aTa CAEAYIOMIEr0 UCIIBITAaHUS, MapKa MOAbEMHHUKA.

PerucrpannoHHsiii HOMep, Tpy30MOABEMHOCTD, J1aTa CIEAYIOIIETO UCTIBITAHMUS.

4. TocynapcTBeHHBIH HOMED, JlaTa BBITyCKa, IPY30M0IEMHOCTh, MapKa MOAbEMHHUKA, JaTa CIEIYIOIIET0 UCTIBITAHUS.

Han6oabmmnii yK/JI0H IVIOIIAKH, IPM KOTOPOM J0nyckaercs padora nogbemuuka? (4.5.11)

- 2 rpangyca. 2.- He Oonee, yKa3aHHOTO B [TAcIOpTe.

3.- 1,5 rpanmyca 4.- 5 rpaaycos.

Yro Ha3piBaercs Bbimkoid?  (Tadauua 1 IpaBui)

1. I'pyzonoxbeMHast MalllHA MPEPHIBHOTO ASHCTBHUS, NpeAHAa3HAYCHHAs Il IepeMelIeH s JToiel (rpy3a)

2. C oaHOrO ypOBHS Ha JPYTOM.

3. I'py3omnoxbeMHas MalIHA IPEPHIBHOTO AEHCTBHSA, IPEAHA3HAYCHHAS I IepeMelleHHs JTroieH (Tpy3a) C OAHOTO
YPOBHSA Ha JIpyroil B BepTUKAIHHOM HAIPaBICHUH.

4. TlogpeMHHK ¢ BBICOTOH moabeMa 10 6 METpOB
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BUIET Ne 7

Ioabemuuk He nomyckaercs k padore npu: (Ilocodue)

1. O6cmyXMBaHUH €T0 aTTECTOBAHHBIM MAITHHACTOM
2. O0CITy)KMBaHUH €r0 HE aTTECTOBAHHBIM MAIIMHHUCTOM.

3. Eciu He Ha3HAYEHBI JIM1a, OTBCTCTBCHHBIC 3a 6e3OHaCHyIO IKCIUTyaTaluro NoAbEMHHUKA.

Kakue Tpe6oBaHuUs J0KHBI BBINOJHATH padoyue JI0JIbKU NMPHU NpousBoacTBe padot: (4.5.10.2)

1. PaboTaTe B KacKe M CIELOMEK]IE

2. Nmetsb nipu cebe yI0CTOBEPEHUE Ha PABO PAOOTEHI B JIFOJIBKE

3. PaboTath ¢ IpeoXpaHuTEIbHBIM I0SICOM, IIPUCTETHYTHIM K DJIEMEHTaM KOHCTPYKIIHH JIFOJIBKU
4. Bcé, ykazaHHOE B JpyTHUX OTBETaX

I[MoxbeMHNKH, HAXOASIIHECS B PA60Te A0KHBI MOABEPTaThCsl HCMBITAHUIO OTPAHHY UTEJIsI
npeaejbLHOro rpysa: 4.3.13)

1. He pesxe ogHOro pasa B rof

2. He pexxe onHoro pasa B 6 Mecs1eB

3. He pexxe ogHOTO pas3a B KBapTaj

4. TTocne pemoHTa

Kakum noxkymMeHTOM ohopmisieTcs Jonyck k padore padoyero doabku? (4.4.26)

1. IIpukazoM 1o npeanpusITHIO
2. PacriopsbkeHHeM CIIeIHaIncTa, OTBETCTBEHHOTO 32 COJICPIKAHUE MO/bEMHHKA B HCIIPABHOM COCTOSIHUH
3. PacmiopsbkeHHeM crieranicTa mo Haa3opy 3a bD nmoapéMHuka.

B xakux ciyyasix Ha3HayaeTcs CUrHAIbIUK? 4.4.14

1. IIpu HETOCTaTOUHOM OCBELLIEHUH

2. Korna 30Ha 00ciy)XKHBaHUS MMOABEMHUKOM HE BUJIHA C [TOCTA YIPABICHUS MAIIMHUCTA U HET
panvo u TenedOHHOHN CBS3H

3. Ilpu TymaHe U cHeromaje

4. Ilpu rpo3e, CIIFHOM JI0XKIE
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10.

Kakue noabeMHMKH IS IepeMellleHus JI0/iell ¢ HHCTPYMEHTaMH M MaTepuajJaMu Ha
BBICOTY He MOJIekKaT perucrpanuu B opranax Pocrexnamzopa? (4.1.3)

1. CamoxoiHBIC HA CIIELL.IIACCH

2. KenezHonopoxKHbIE

3. IloxxapHbIEe NOIBEMHUKHY.

4. TpakTopHBIE

IIpu MCIBITAHMY OTPAHMYHUTEJISI IPeeJbLHOr0 IPy3a, IPOBePKY NPOBOASAT IPy30M,
NPEeBbIIIAIIAM HOMHHAJIbHBIN: (4.3.13)

1. Ha 20%

2. He 6onee, uem Ha 10%

3. He Gonee, uem Ha 50%

4.Ha 15%

Yro oTpaxkaeTcs: B Hapsiie-Aonycke npu padore Boau3n JIII? (Ilpunoxenue 6 IIpaBui)

1. Hanpsixenue JIOIT

2. Hagano u okoH9aHHE pabOTHI

3. JInmo, oTBeTCTBEHHOE 3a OE30MacHOE MPOU3BOACTBO PAOOT MOABEMHUKOM

4. Bcé, ykazaHHOE B IpyIMX OTBETax

Kyna 3anocsiTces1 cBeleHMs 0 Ha3HAYeHUM CrienMaJucTa, OTBETCTBEHHOI0 32 COJepkaHune
NoIbeMHUKOB (BbIIIIEK) B MCIPABHOM cocTosiHuu? (4.4.7)

1. B xypHam ocMOTpa CheMHBIX TPY303aXBaTHBIX MTPUCIIOCOOICHUI TOIFEMHHKA

2. B BaxTeHHBIN XKypHAaI

3. B macnopt nogbeMHHKa

Kaxk oopmusiercst aTTecTanus 00c/ayKHBaKOIIEro NepcoHana noaibeMHukoB? (4.4.23)

1. B xypnane o Th
2. Odopmirsercst IPOTOKOIOM

3. Ilpukazom 1o npeanpusITHIO
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BUIET Ne 8

KakoBa 10/1:kHa ObITH IJI0IIA/IH «TIOJIBKI» MPH padoTe B Heil GoJiee 0qHOrO yenoBeka? (2.2.12)

1. He meree 1,5 M2 /gen
2. He menee 1,0 M2 /gen
3. He meree 0,5 M? /uen
4. He menee 2,0 M? /uen
Kakoe HanMeHbIIIee paccTOSIHAE OT HAYAJIA 0TKOCA KAHABHI IIyOHHOM 4 M 10 Kpasi 10NO0JIHHTEIbHOI 0MOpPbI
NoIbeMHUKA HA MecCYaHOM IpyHTe? (4.5.12)
1. 4m. 2. 6M. 3.3Mm. 4. 5m.

Jonyck k padore padouero Ji0JbkH ocymecrBiasercs: (4.4.26)

1. TTocne uHCTpYyKTa)Ka

2. [Ipuka3oM 1o Hexy WK NOApa3JIelIeHUIO, I0ciIe 00yUeHHs B y4eOHOM LIEHTpE
3. OrMmeTKoil B yaoctoBepeHuu no Th

4. IMocne oOyueHus B y4eOHOM LICHTPE

Yro He00X0AMMO BHINIOJHUTDH IIPM aBapuM perucrpupyemoro B Pocrexnaasope nogpémunka? (5.1)

1. YBenmomuts B TeueHune cyTok PoctexHaazop

2. YBEIOMHTH BBIIIECTOSAIIYIO OPTaHU3AIIHIO

3. Bcé ykazaHHOE B IpYyrUX OTBETax

4. OGecrieunTh COXpaHHOCTb BCel 0OCTAHOBKH aBapHH MIIM HECHACTHOTO CITydast

Bo BpeMsi padoThl NOABEMHUKA padounii Jroabku 00si3an: (MHcTpyKums)

1. He cagutbes v He BCTaBaTh Ha Mepuia JIOJIbKH.

2. He ycraHaBHMBaThH Ha TIOJ JFOJIEKH MPEAMETHI IS YBEIIMUYCHHUS 30HBI Pa0OTHL.
3. He pabotaTth Ha 0€30I1aCHOM PAaCCTOSHUM.

4. OtBersl 1,2.

Kakue nogbeMHHKH J0MYCKAETCS H3rOTOBJSITH ¢ OHUM MYJbTOM ynpasJjenusi? (2.4.1)

1. C BeicOTOM mombema 10 12M, BKIFOUHUTEIHLHO

2. JTroOble
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10.

3. [TogpeMHUK C IBYMS KOJICHAMH
4. C BepTUKAJIBHBIM [TOABEMOM JI0 OM.

Kakum AOKYMEHTOM YCTAHABJIHUBACTCHA MOPAAOK BbIIaYH Hapsma-uonyclca?

1. Ilpukazom Biazgenbla NOAbEMHUKA
2. [Ipukazom nmpon3BoanTEINS PadOT
3. Cymma o1BeTOB 1;2

IHociie okoHYaHus padoThI padouuii JoabKH 00513aH:  (MHCTpyKIuA)

1. IlonmaTh curHaj Ha OIyCKAaHUE JIOJIbKH.

2. Tlocne cHUWXEHUS JIONBKH B TIOJOKEHUE «II0CAIKa»,0TCTETHYTh IOSIC.

3. Ilpu omyckaHWM JIFONBEKH HAOMIOAATE 32 0€30IIaCHBIM CHIKCHHEM.

4. Ortsetni 1,2,3

KakoBa mnepuoau4YHOCTL NPOBEPKH 3HAHUIA CIENHAJIHMCTA, OTBETCTBEHHOr0 3a
HCNpPaBHOM cocTtosinnu? (4.4.7)

1 pa3 B 3 roga

Exeronno

1 pa3 B 5 net

4. EsxexBapTanbHO

Yro Takoe onacHblii npousBoacTBenHblii paxtop? (Ilocodue)

1. daxTop, BO3AEHCTBHE KOTOPOT'O MOKET IIPUBECTH K PO(hECCHOHAILHOMY 3a00JI€BaHHIO

2. dakTop, BO3AEHCTBHE KOTOPOTO MOXKET ITPUBECTH K TPaBME

coaepkaHue NMOALEMHHUKA B
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BUJIET Ne 9

YTo 03HaYaeT CUTHAJI: KPYTOBOe ABUKeHHE MOHATOMH BBepx pykoi? (IIpmnoxkenue 7 IIpaBur)

1. Crom 2. YKa3aHHe HalpaBICHUL 3. 3amennenne 4. lNomsem
Kakoe 10/1:xH0 ObITH MMHMMAJIbHOE PACCTOSIHHE MY I0BOPOTHOI 4YaCcThI0 NOABEMHUKA U
CTPOeHUSIMH, IITa0eJsIMH Ipy30B M Apyrumu npeameramu? (Ilocodue)
1. He menee 3 M.
2. He menee 1 m
3. Ha ycMoTpeHue MamumHucTa

4. He menee 2m

Kakoii Harpy3koii  mpoBOISIT cTaTH4YeCKHe HCNBLITAHUS NOAHEMHUKOB, 000PYI0BAHHBIX
JJabkoi? (4.3.11)

150% HOMUHANIBHOM TPY30M10ABEMHOCTH PACIIONAralOT B JIFOJIbKE

150% HOMUHANBHON TPY30M10ABEMHOCTH MOABEIINBAIOT K JIIOJIbKE HAa THOKOM M0ABECKE

110% HOMUHANIBHOMN TPY30MOABEMHOCTH pacroiararoT B jrosbke, a 40% MmoiBEIIMBaIOT K JIIOJIbKE Ha
ru0OKoi mojBecke

4. Ha ycMoTpeHHe TMpOBEPSIIONIETO

Koraa Ha3zHavaeTcsi CHTHAJBINMK? (4.4.16)

1. Ilpu BbImOIHEHUHU paboT Ha BeIcoTe Oosiee 10M

2. Ha ycMoTpeHHe MalllnHUCTA

3. Ilpu BbIMOIHEHUH paboT Ha BeIcoTe Oosiee 12 M

4. Korjaa 30Ha 00CITyKUBaHHs MOJIbEMHUKOM HE BUJHA C TIOCTA YIPABJICHUS MAIIMHUCTA U HET PAJHO
U TeneOoHHOM CBI3U

JlonmycTHMoO€e paccTosiHMe OT HA4ajia 0TKOCA KaHaBbl IIyOMHON 1 M 10 10NOJIHUTEILHOI 0NOpPbI
NOAbEMHHUKA HA NecYaHoM rpyHre: (4.5.12)

1. He MeHee 3 M 2. He MeHee 2 M 3.1,5Mm 4.4 m
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10.

Kakyio 0TBeTCTBEHHOCTb HECYT AaTTeCTOBAHHBbIE padoume JIIOJbKU 32 Hapyuienue IlpaBua m
HHCTPYKUMA?

1. Bcé ykazaHHOE B APYTUX OTBETAX

2. JIuCIUIIMHAPHYIO

3. AAMUHHUCTPATUBHYIO

4. YTOJIOBHYIO.

Kanar posxen ObITh 3a0pakoBaH NMPH M3HOCE WJIM KOPPO3UHU MPOBOJOK OT NMEPBOHAYAJIBLHOIO
auamerpa: (bpakoBka KaHaTOB)

1. Ha 25 % u Gonee;

2.Ha 10 % u Goree;

3. He 6oxaee 50 %;

4. na 40 % u Gonee.

Pa3pemaercs iu padora moabeMHHUKA, KOIa BHIAMMOCTH 3aTPYyJAHEHA, NPH MOpPO3e, CUJILHOM
BeTpe, TyMaHe, cHeronaae? (4.5.10.5)

1. Pa3zpemraercs, eciu paboure coOM0Aat0T MEpPhl 0€30MaCHOCTH

2. He pa3pemaercs

3. Pazpemraercsi, eciu uMeeTcsi 3HAKOBasi CUTHAIM3AIUS WM paauo-TeaedOHHAs CBA3b

4. Pa3zpemaeTcs o HapsAy-TONYCKY

KakoB noskeH ObITh KO3(p(PUUIMEHT 3an1aca NPOYHOCTH CTAJIBHBIX KAHATOB, PUMEHAEMbIX HA
MeXaHu3Max nogbemMa kojgen?  ((2.2.2.6)

1. He menee 9

2. PaBHBIM 6

3. He muee5

4. PaBHBIM 4,5

JlonmyckaeTcs JIM epeABUKeHNe MOIbeMHUKA ¢ HAXOASIIMMHUCSA B JIIOJIbKe Joabmu?(4.5.10.7)

Honyckaercs
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He nonyckaercs
JlomyckaeTcs py yCJIOBUH MPUHATHS Mep IO MPEIyNpekICHUIO MaJeHUs JII0eH U3 JIIOJIbKH

[Tpu ycTaHOBIEHUH COOTBETCTBYIOIIETO MOPSIIKA TEPEMEILIEHUS B JIIOJIbKE
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BWIET Ne 10
B kakue cpoku NpoBoAUTCS NMEPHOAUYECKAsi IPOBEPKA 3HAHUH Y 0TBETCTBEHHbIX JIMII 110
noabemunkam?(4.4.9)
1. He pexxe onHoro pa3a B 12 Mec.
2. He pexxe oaHoro pasa B 3 roaa
3. He pexxe onHoro pasza B 5 et

YTo 10/15KHBI IPOWTH MOABEMHHUKH Nepe/ MyCKOM ux B padory?  (2.1.9)

1. PeFI/ICTpaHI/IIO U CTAaTUYCCKUC UCIIBITaHUA
2. PeFI/ICTpaHI/IIO Hn JUHAMHWYCCKUC UCIIbITAaHUA
3. PeFI/ICTpaHI/IIO U TCXHHUYCCKOC OCBHACTCIBCTBOBAHHNC

Yrto yka3biBaeTcsi Ha CBApHBIX coeqnHeHusnx? (2.5.11)

1. Haanucek kpackoii
2. Tabmuuxa
3. JInyHOE KJIeMMO cBaplIuKa

K10 npoBoauT TexHu4eckoe 0CBUAETENIbCTBOBAHNE NOAbeMHUKA (BbIIIKHK)? (4.3.5)

1. Cnennanuct, OTBETCTBEHHBIH 3a UCIIPAaBHOE COCTOSIHUE NIOIbEMHMKA

2. Nucnekrop PocTexHanzopa

3. Cnennanuct 1o HaJ30py NpU y4acTHH CIIEHNUATNCTA, OTBETCTBEHHOTO 3a UCIIPABHOE COCTOSIHUE
OAbEMHHKA

O0s3aTeIbHO JIM BXOA B JIKJIBKY JOJIKeH ObITh CHa0KEéH CbEMHBIM OrpakICeHHEM HJIH

3anupawomeiics agepbro? (2.2.1.2)
1. He oGs3arensHO

2. O6s13aTenbHO
KaxkoB ko3¢ duumeHT 3anaca NpoYHOCTH LeMneil B cjeasieil cucreMe OPUEHTANMH JIOJIbKH

U3 2-X BeTBeii? (2.2.2.6)
1. He menee 3.
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2. He menee 4,5
3. He mewnee 6.

4. He menee 9.
Kem Ha3zHauaercst curnanbmuk? (4.4.26 )

1. CIICUAJIMCTOM, OTBETCTBCHHBIM 3a COACPIKAHNUC NOABCMHHUKOB B UCTIPABHOM COCTOAHHUU
2. CIeMAIUCTOM IO HA/I30pY 3a O€30IacHOM SKCIUTyaTaluen noJbeMHUKOB

3. JIutioM, OTBETCTBEHHBIM 3a 0€301acHOE MPOU3BOJICTBO PAOOT MOAbEMHUKAMH.
KakoBo HazHayeHue KHONKHM 'cron' mpM ynpaBJ/ieHMH W3 JIKOJIbKH HJIM ¢ HUKHEro MmyJbra?

.8 (2.3.1.11)
1. OcTaHOBUTH NIEPEMEILICHHE JIFOIBKHU

2. [lomaya npeaynpekaaroniero curHaia

3. ABapuiiHasi OCTaHOBKa JIBUTATEJNs [I0IbEMHUKA B CJIy4ae ONaCHOCTH.
Kak odopmiasiercs arrecranus padouux jawiabku? (4.4.20)

1. mpoTokoJioM.
2. 3anucsio B xxypHaie no Th.

3. [Ipuka3zom no OpeanpUsTUIO.
Y10 He00X0AMMO BHINOJHUTH NIPU ABAPUH perucTpupyemoro B Pocrexnaasope noabémMuunka?

10 (5.1)
1. YBCI[OMI/ITB B TCYCHHUEC CYTOK POCTCXHaIBOp

2. YBengoMUTh BBIICCTOANIIYIO OpTraHU3alnuo

3. Bcé yka3aHHOe B Apyrux OTBETax

4. OO0ecreuuTh COXPAaHHOCTb BCeil 00CTaHOBKH aBapyu WM HECHACTHOT'O ClIydas
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